Internationaler Jagdhornbläserwettbewerb 2012 und 40 jähriges Jubiläum der Jagdhornbläsergruppe Zweigstelle Weiz



Österreich - Steiermark - Weiz 1. bis 3. Juni 2012



Programm

Freitag 1. Juni

20:00 Uhr

Stadthalle Weiz Jubiläumsfestkonzert 40 Jahre Jagdhornbläsergruppe Weiz

Samstag 2. Juni

8:00 bis 17:00 Uhr

Wettbewerb der Gruppen B und ES

17:30 Uhr

Weizer Hauptplatz Sammeln der mitwirkenden Gruppen

18:30 Uhr

Festzug mit Musik in die Stadthalle Weiz

19:30 Uhr

Stadthalle Weiz Siegerehrung

Anschließend

Stadthalle Weiz

Grüner Abend mit den Hohenauer Musikanten

Sonntag 3. Juni

9:30 Uhr

Stadthalle Weiz Heilige Messe mit den Jagdhornbläsergruppen der Region Weiz

11:00 Uhr

Stadthalle Weiz

Frühschoppen mit ORF Radio Steiermark